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ΜΙΧΑΛΗΣ ΚΑΤΡΙΝΗΣ 

Βουλευτής Ηλείας 

Κίνημα Αλλαγής 

 
 

                                                                                     ΑΘΗΝΑ,20.10.2020 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

 

Προς τους Υπουργούς 

- Ανάπτυξης & Επενδύσεων κ. Α. Γεωργιάδη   

- Οικονομικών κ. Χ. Σταϊκούρα 

 

 

ΘΕΜΑ: «Αποκλεισμός πληττόμενων επιχειρήσεων συγκεκριμένων 

κλάδων από τις ενισχύσεις των Περιφερειών» 

 

 

Το μέτρο της μη επιστρεπτέας επιχορήγησης που προκηρύχτηκε μέσω των 

Περιφερειών, έγινε δεκτό με ανακούφιση από τις μικρές και πολύ μικρές 

επιχειρήσεις που επλήγησαν από τον κορωνοιό. 

Με μεγάλη έκπληξη, όμως, διαπιστώθηκε ότι από αυτό το μέτρο ενίσχυσης 

αποκλείονται πολλές από τις μικρές και πολύ μικρές επιχειρήσεις, καθώς 

συγκεκριμένοι κλάδοι δεν περιλαμβάνονται στους επιλέξιμους Κ.Α.Δ.  

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

789

Ημερομ. Κατάθεσης:

20/10/2020
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Και αυτό, παρά το γεγονός ότι οι αποκλειόμενοι Κ.Α.Δ. περιλαμβάνονται 

στους κλάδους που έχουν πληγεί από τον κορωνοϊό σύμφωνα με τις, κατ’ 

εξουσιοδότηση της Π.Ν.Π. 11/11-3-2020 (ΦΕΚ 55 Α/11-3-2020), αποφάσεις 

του Υφυπουργού Οικονομικών (Α.1072/2020 ΦΕΚ Β΄1157, Α.1073/2020 

ΦΕΚ Β΄ 1158, Α.1074/2020 ΦΕΚ Β΄1159, Α.1075/2020 ΦΕΚ Β΄1160, όπως 

τροποποιήθηκαν και ισχύουν).  

Χαρακτηριστικό παράδειγμα, μεταξύ άλλων, αποτελούν οι επιχειρήσεις με 

κύριο Κ.Α.Δ. χονδρικού εμπορίου εξειδικευμένων τροφίμων ή/και 

αγροτικών προϊόντων επεξεργασμένων ή μη, οι οποίες ασχολούνται με την 

τροφοδοσία ξενοδοχειακών μονάδων, catering και χώρων εστίασης. Λόγω 

της χαμηλής τουριστικής κίνησης, των κλειστών ξενοδοχειακών μονάδων, 

της έλλειψης της κρουαζιέρας και της μειωμένης τροφοδοσίας αεροπορικών 

εταιριών, οι επιχειρήσεις αυτές είχαν αισθητά μειωμένους τζίρους, με τα 

προϊόντα τους να μη διατίθενται στην αγορά και να καταλήγουν στις 

χωματερές. 

Επειδή το σύνολο των πληττόμενων επιχειρήσεων έχει ανάγκη από την 

άμεση ενίσχυση μέσω του προγράμματος των Περιφερειών. 

Επειδή η πρόσφατη απόφαση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής να παρατείνει τις 

διατάξεις του προσωρινού πλαισίου για τις κρατικές ενισχύσεις έως την 30
η
 

Ιουνίου 2021 δίνει το περιθώριο για διόρθωση όλων των ενεργών 

προσκλήσεων και για εκταμίευση των ποσών 

Ερωτάσθε κύριοι Υπουργοί: 

1. Τι μέτρα προτίθεστε να λάβετε προκειμένου να αρθεί ο 

αποκλεισμός από το μέτρο της μη επιστρεπτέας χορήγησης των 

περιφερειών συγκεκριμένων Κ.Α.Δ. και κλάδων της αγοράς που 

έχουν αποδεδειγμένα πληγεί από την πανδημία;  
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2. Θα συμπεριλάβετε στους δικαιούχους του Προγράμματος και 

τους λοιπούς Κ.Α.Δ. που αφορούν σε επιχειρήσεις που έχουν 

ήδη χαρακτηριστεί με βάση τις αποφάσεις του Υφυπουργού 

Οικονομικών ως πληττόμενες από τον κορωνοιό; 

 

 

                                                     Ο Ερωτών Βουλευτής 

 

 

                                                  Μιχάλης Κατρίνης 

 




